
Hodnocení curlingového turnaje neslyšících 

3. Bavarian Cup 2023 

Fussen, Německo 17. – 19. 3. 2023 

 

Naše 2 curlingové týmy se na pozvání Bavorského svazu neslyšících sportovců a DGSV zúčastnili jarního 

mezinárodního turnaje v německém Fussenu. Z našeho klubu cestovalo 8 hráčů. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 7 týmů – 4 mužské (GER I., GER II., HUN a CZE – PSKN Praha) a 3 ženské 

(GER, POL, CZE – I. PSKN Praha). 

Tým mužů I. PSKN Praha turnaj odehrál ve složení: Ladislav Bystroň, Lukáš Jandus Murín, Adam Kubánek 

a Miloslav Mantlík. 

Tým žen I.PSKN odehrál turnaj ve složení: Eva Bystroňová, Eva Nováková, Tereza Švarcová a Monika 

Ťuláková. 

Doprava byla zajištěna klubovým mikrobusem. Ubytování bylo zajištěno ve 2 apartmánech Ferienhaus 

Shaki v blízkosti zimního stadionu a curlingové haly. 

Turnaj mužů se odehrál systémem každý s každým. V prvním utkání naši muži hráli vyrovnanou partii 

s týmem GER II, ale nakonec rozhodl poslední end ve prospěch německého týmu. Druhý zápas proti 

týmu Maďarska nás zastihl v útlumu a tento zápas jsme bohužel prohráli. Poslední zápas s týmem GER 

I. byl od začátku v naší režii a vyzněl jasně ve prospěch našeho týmu. 

Celkově naši muži skončili na 3. místě. Turnaj vyhráli hráči Maďarska před týmem GER II.  

Turnaj žen se odehrál 2 kolově každý s každým. Naše holky v prvním zápase porazily Polky, ve druhém 

zápase nedaly šanci německým hráčkám. Druhý den se jim už tolik nedařilo. Prohrály s Polkama a 

s německým týmem svedly vyrovnanou bitvu, kdy rozhodl poslední end ve prospěch našich děvčat. 

Díky tomu naše děvčata v celkovém hodnocení obsadila 1. místo před Polkama díky lepšímu poměru 

kamenů. Na 3. místě skončily německé hráčky. 

Po turnaji jsme v pořádku odcestovali zpět do Prahy. 

 

Děkujeme tímto Národní sportovní agentuře za poskytnutí finanční podpory a možnosti zúčastnit se 

tohoto turnaje. 

Zpracoval:  

Ladislav Bystroň 

vedoucí odd. curlingu I. PSKN 

 

Přílohy: - prezenční listina 

                 výsledková listina 


